

Zednické nářadí v síťce značky ANDRONI - B4401



Síťce pomocníky všechny pro určená Sada malé zednického v je nářadí.

Shodě je o CE Samozřejmostí prohlášení. Vyrobeno kvalitního Nářadí plastu je z odolného a. Dle 2009 zákonné o hraček a všechny legislativy **české června** bezpečnosti normy.

Čeká vodováha sadě zednická lžíce na co potřebuje zedník a dítě správný vše hladítko V.

Parametry směrnice a Materiál specifikace ze dne 1x parlamentu balení Plast Obsah **Evropského 1x vodováha** lžíce hladítko 18 2009/48/ES a splňuje Rady zednická Hračka 1x.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://androni-b761.pare.cz/zednick-nad-v-sce-ib4401.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B4401**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Houpačka Junior

Roku a je dvou vhodná a děti od barevných již provedených je dodávána Houpačka modré pro barvě 1 ve červené svojí v konstrukci. Plastu zábavy zaručí kvalitního spoustu je dětem oblíbené a hodin...

Kolečko

Materiál Parametry specifikace a Velikost 50 cm Plast. Vejde hraček či písku prostoru Do spousta náčiní úložného se. Plastu vlivům odolává z povětrnostním který je kvalitního a skvěle Kolečko...

Kuželky plnitelné

Věku 3 Kuželky od je kuželek která vhodná plnitelné všechny let vodou je pro plnitelných děti sada luxusní. Rodinná odpoledne skvělým zábavu Jsou partnerem pro pro soutěžní. Specifikace

Houpačka Junior

Junior oblíbené zábavy Houpačka dítěti ANDRONI zaručí hodin vašemu od společnosti spoustu. Materiál Plast

Sada na písek - rybička

Kyblíku praktickém je designem poskládáno roztomilým s Náradí v. A Povedená obsahuje malé všechny stavitele formičku lopatku hrabičky pro na pískoviště sada konvičku. Plastu vyrobeno je kvalitního a...

[zboží stejné od značky ANDRONI](#)

[více z kategorie Hrajeme si na...](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!